

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

Газета №

19 ФЕВ 1972

Ценная коллекция

ПУБЛИЦИСТ, артист, режиссер, деятель культуры, пропагандист шекспировского творчества в России, автор проекта народного театра в Петербурге... Таков Анатолий Николаевич Кремлев. В первые годы Советской власти он, юрист по образованию, работал в области права, был членом Петроградского Совета рабочих и солдатских депутатов 1-го городского района.

После смерти А. Н. Кремлева (1919 год) остался интересный архив: рукописи его трудов, множество отзывов и рецензий, разнообразных документов. Самое ценное в собрании — адресованные его владельцу письма знаменитых корифеев сцены. Среди них были итальянский трагик Томмазо Сальвани, русская актриса Полина Стрепетова, английский режиссер и актер Генри Ирвинг.

Только что эта ценная коллекция поступила в Институт русской литературы Академии наук СССР. Ее передала в дар О. М. Томпакова — вдова сына А. Н. Кремлева.